

# 杭州亚运会8个项目门票今日10点启动实时销售



杭州第19届亚运会实时销售阶段8个体育比赛项目的门票将于8月29日10时起分时段陆续上架销售,您可在公众

票官方网站根据公布的场馆座席图(除部分项目外)自主选择比赛座位并购票。

10:00 棒球(1号场)、棒球(2号场)。

10:10 垒球、七人制橄榄球、竞速小轮车、公路自行车、场地自行车、皮划艇激流回旋、花样游泳。

根据赛事特点和场馆安排,公路自行车项目场馆采用无座席站票。为确保比赛安全、有序进行,持票公众需进入指定观众区域观赛,不可携带折叠椅、折叠凳、小矮凳等可移动坐具入场。

经竞赛日程调整确认,皮划艇激流回旋2023年10月5日(星期四)15时和花样游泳2023年10月8日(星期日)10时两个场次已具备售票条件,本次上架销售。

上述两个项目已在预售阶段上架销售,选座销售开启前无法显示倒计时功能,您可直接在“赛事购票”页面搜索您想购买的项目,并尝试刷新项目购票页面。

本批次项目门票上架后,杭州亚运会56个可售项目的门票均已开售。29日上午9时起,部分项目座席经规划优化后,释放出的场次门票全部面向公众销售,请大家予以关注。

通过公众售票官网或“智能亚运一站通·票务通”线上购票的公众还可关注官方转售专区,如需线下购买纸质门票,可提前查询线上是否仍有库存,并于营业时间前往竞赛场馆售票亭、官方门票服务网点购买。

据新华网

## 中国足协杯官方吉祥物发布



28日,中国足协发布中国足协杯官方吉祥物——“黑马队长”。

2018年年末,中国足协面向社会广泛征集中国足协杯官方吉祥物设计创意,收到了来自近百名设计师和设计公司的103份创意方案。经过筛选,有15份优秀作品初步入选,并在2019年3月8日至26日期间迎来了超过两万人的投票。最终,设计师胡仁伟创作的“小黑马”方案因与足协杯赛事品牌理念契合,成为中国足协杯官方吉祥物。经过适度优化完善,这一吉祥物被命名为“黑马队长”,将于2023年8月30日至31日在本赛季足协杯八强战赛场与球迷们见面。

“黑马队长”的亮相将以“以梦为马,一往无前”为口号,旨在鼓励所有参赛球队在足协杯赛场上勇往直前,秉持冠军梦想,敢于拼搏。“黑马队长”象征着在逆境中坚毅前行的决心以及克服艰难险阻的无畏勇气。其球衣的色彩灵感源自足协杯的标志,象征着“全民足球Game for All”的融合理念。

据新华社

## 中国男篮倒在三分线上



8月28日,中国球员周琦(右二)在比赛中拼抢。

新华社记者 吴壮摄

新华社马尼拉8月28日电(记者林德初 杨云起 曹奕博)一场激战过后,中国男篮在2023年篮球世界杯小组赛第二场比赛中,以20分之差不敌初次亮相世界杯的南苏丹队。与上一场比赛相比,中国男篮在防守、控制失误、内外线进攻等方面有了一定改进,但在面对兼具身体素质、整体高度和投篮准星的对阵时,球队没能在进攻端给予足够回应,最终败北。

三分球成了本场比赛的决胜关键。南苏丹队从一开场就在外线展现出了相当火热的手感,上半场就投进8个三分球。一些高难度的得分屡屡打断中国队的进攻热潮。

全场比赛,南苏丹队一共在外线出手30次,命中15球,命中率高达50%。中国队的三分球命中率虽然也达到了40%,但与对手相比,依然有着相当明显的差距。可以说,三分球是本场南苏丹队取胜的关键要素之一。

15个三分球也让南苏丹队追平了尼日利亚队在4年前篮球世界杯上创造的纪录,二者并列成为过去30年在篮球世界杯(世锦赛)上单场命中三分球最多的非洲球队。

对于本队的三分球能力,南苏丹队主教练艾维也难掩骄傲的神色。他在赛

后表示:“我们的三分球依然有进步的空间,这场比赛我们投了30次三分球,我感觉我们甚至可以出手40次,因为三分球是我们的特点和优势。”

作为一支崇尚快速攻防、打法相对简单的球队,南苏丹队对于中国队的联防并不适应。通过积极的防守和篮板球的保护,中国男篮将比赛带入了自己熟悉的节奏。然而,在面对进攻困局时,南苏丹队的身高和准星发挥了作用。面对防守并未失位的中国队,南苏丹队的高大投手们屡次通过强行投篮解决问题。正是凭借着这样高效的外线表现,南苏丹队在全场比赛绝大部分时间里处于领先位置。

中国队主教练乔尔杰维奇在赛后也重点提到了对方的三分球。“他们打进了很多高难度的球,就在我面前,对方球员迎着我们的防守,在进攻时间所剩无几的情况下命中了一些投篮。对方的身高太高了,他们可以凭借高度完成投篮。”

本场比赛,中国队的李凯尔一扫

战未能得分的阴霾,得到了全场最高的22分,充分展现出了自身特点。两名后卫赵睿、赵继伟也在外线打出了命中率超过50%的表现。从全场数据看,双方在投篮命中率、助攻数等关键数据上相差无几,但南苏丹队比中国队多抢了6个篮板球。与此同时,中国队本场出现了11次失误,这些篮板球和中国队的失误让南苏丹队多了8次投篮机会。南苏丹队利用中国队的失误拿到了15分,而中国队利用对方失误仅拿到2分。

首战面对塞尔维亚队,中国队让对方投进了13个三分球,本场又让对方投进了15个三分球。在两天后的小组赛最后一场,中国队将面对另一支以外线进攻为特点的球队——波多黎各队。波多黎各队是一支拥有悠久历史的美洲强队,虽然身高不高,但队员速度快、打法灵活、外线投篮果断精准,中国男篮如何限制住对方的外线将是小组赛末战面临的一大挑战。

## 2023年布达佩斯田径世锦赛综述



8月26日,中国选手巩立姣在决赛后庆祝  
新华社记者 郑焕松摄

27日晚,2023年布达佩斯田径世锦赛在多瑙河畔的匈牙利国家田径中心落下帷幕。本届世锦赛的官方口号是“见证神奇”,来自世界各地的2000余名运动员克服炎热天气的挑战,在9个比赛日中向人类走跑跳投能力的极限发起了一次次挑战,共创造1项世界纪录、6项世锦赛纪录以及1项世界青年纪录。

中国田径队在本届世锦赛上收获了两枚铜牌。本届世锦赛共设置了49个比赛项目,美国队以12金、8银、9铜的成绩继续稳居奖牌榜首位,在近四分之一的项目中收获金牌。本届世锦赛上共有3位来自亚洲的运动员收获金牌。印度的奥运冠军乔普拉在男子标枪项目中夺冠,日本的北口榛花最后一投逆转获得女子标枪金牌,巴林的亚维在女子3000米障碍决赛中创造了本赛季世界最好成绩。

据新华社